

ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ И КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ГРАЖДАН ЧЕРЕЗ РЕАЛИЗАЦИЮ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ. Региональный и муниципальный опыт

НАШ РЕЙД

СЛЕДИМ ЗА ЗДОРОВЬЕМ, УКРЕПЛЯЕМ ИММУНИТЕТ

В середине ноября районным Общественным советом совместно с отделением полиции и администрацией МР проведен очередной рейд по аптекам, еженедельному уличному базару по Кооперативной, магазину - ИП Куриленко «Канцтовары», ИП Черкасов «Теремок», ИП Агафонов «Ветеран», овощному складу ИП Гоферберг. Цель рейда – контроль за соблюдением ограничений, федеральными нормативно-правовыми актами, решениями правительства области, Роспотребнадзора в связи с ухудшением эпидемиологической обстановки по распространению коронавирусной инфекции. Масочный режим, наличие особо важных

ного режима в торговых точках индивидуальных предпринимателей из Саратова и других районов области. Сделано 15 замечаний. В основном продавцы и покупатели реагировали на них адекватно, люди тут же доставали маски и одевали их, расхаживали в очереди на необходимую дистанцию в 1,2 метра. Но предприниматель из областного центра И.М.Кузнецов наотрез отказался выполнять рекомендации и прочитал целую лекцию о вреде ношения масок, которые якобы могут привести к заболеванию туберкулезом. Он уверен, что человек не в состоянии менять маску каждые два часа, денег не хватит на их приобретение. На наш вопрос о многора-

ва, но и других предпринимателей. К слову сказать, что на основании статьи 20.6.1 КоАП РФ «Невыполнение правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения», постановления правительства Саратовской области от 26 марта 2020 года, N 208 – П по данным инспектора направления по исполнению административного законодательства, лейтенанта полиции В.А.Белавиной с апреля по настоящее время к административной ответственности в нашем районе было привлечено 203 человека, из которых 106 предупреждены. Из тех, кто был предупрежден повторно, а это 97 человек, суд вынес наказание в виде штрафа. Также 11 граждан были привлечены повторно за то, что не соблюдали масочный режим, им вынесено наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей каждому.

- В настоящее время, - говорит В.А.Белавина, - введен обязательный масочный режим, буквально на днях, за то, что индивидуальный предприниматель реализовывал продукцию без маски, был оштрафован на сумму 5000 рублей.

Какова же ситуация с особо важными лекарствами? Кстати эту информацию администрация района ежедневно доводит до вышестоящих инстанций на основании данных с каждой аптеки. К сожалению, ситуация с антибиотиками в инъекциях не изменилась, хотя прошло достаточно времени после нашего предыдущего рейда. По-прежнему их нет, в качестве замены предлагают воспользоваться таблетками. Правда руководитель аптеки ООО «Сириус – А», расположенной на ул. Победы, рядом с магазином «Пятерочка» Н.В.Круглякова сообщила, что за это время препарат поступал, но его оказалось недостаточно (всего 10 штук), его тут же отпустили строго по рецептам. На день рейда ни в одной из пяти, посещенных аптек антибиотиков в инъекциях не было, отсутствовали также особо важные лекарства, такие как уминифеновир и его аналог арбидол, гриппферон, левопрофлоксацин, цефтриаксон. В



аптеке «Фарм - Волга» в наличии такие лекарства, как номидес и его аналог осельтамивир, имеются они и в аптеке «Низкие цены». В аптечном пункте ИП Давытова Е.В. в продаже имеется и такой особо важный препарат, как азитромицин по цене 273 рубля. Цефазолин имеется в обеих аптеках «Сириус – А». Во всех аптеках можно приобрести противовирусные, антисептики, одноразовые маски, витамины, противовоспалительные, обезболивающие и другие препараты.

Теперь о витаминах. Все мы знаем, что витамин С – аскорбиновая кислота предохраняет от заболеваний и повышает сопротивляемость организма человека к инфекционным заболеваниям. При недостатке этого витамина, наоборот, увеличивается риск заболевания, падает работоспособность. Витамин С в готовом виде можно купить не только в аптеках. Источником является капуста, картофель, лимон, зелень, другие овощи, и фрукты, ягоды. В овощном складе и в продуктовых магазинах мы в достаточном количестве обнаружили различные овощи и фрукты, их ассортимент поразил. Имеется в наличии даже грейпфрут. Его некоторые игнорируют, а зря. Витамин С, которого так много в этом цитрусовом, отвечает за процессы

обмена, препятствует отложению холестерина на стенках наших сосудов. Есть в нем и лимонная кислота, которая помогает сохранить нормальную текучесть крови, не дает ей загустеть и своевременно очищает от продуктов обмена. Нельзя забывать и о витаминах группы В. Они очень необходимы, как говорят специалисты, для устранения быстрой утомляемости, нарушений центральной нервной системы. Где же их найти? Прежде всего, в хлебе грубого помола, бобовых, овсяной и гречневой крупах, в молоке, мясе, яйцах, овощах, нерафинированном растительном масле, отварной рыбе, зеленом чае, нежирном твороге. И давайте не забывать, что витамин С из лимона – прекрасный усилитель иммунитета, укрепляет стенки сосудов, чеснок – чистит сосуды, а мед доносит по этим сосудам питание – микроэлементы, которые восстанавливают организм. Когда вы ели винегрет или кашу с тыквой? И знаете ли вы, что лимон вместе с лимонным маслом чистит желчные протоки печени, а ведь печень наш главный генератор молодости и здоровья. Берегите себя и своих близких!

Н.В. Емелина, председатель районного Общественного совета.



лекарств, дезинфекционных средств, необходимых продуктов питания, укрепляющих иммунитет, - вот, что интересовало и волновало рейдовую бригаду в составе начальника отдела экономики ЛМР М.В.Почешинской, участкового отделения полиции, лейтенанта К.А.Зотова, председателя районного Общественного совета Н.В.Емелину. В ходе рейда выявлено, что масочный режим и социальная дистанция соблюдаются во всех посещенных аптеках и магазинах, на овощном складе. Везде есть дезсредства, антисептики. Однако на базаре по ул. Кооперативная, в четверг обнаружены нарушения по несоблюдению масоч-

зовых, Иван Михайлович авторитетно заявил, что вирус имеет микроразмеры, и он без труда проникает через ткань и даже через глаза. Надо дышать свежим воздухом – уверен предприниматель. Да, согласились мы, дышать свежим воздухом в лесу, на вечерней прогулке, без контактов с больными и носителями вируса, которые могут «начихать» на тебя по неосторожности на базаре при покупке товара. Верно? О возможности применения к нему после устных замечаний и письменных предупреждений за вышеуказанные нарушения штрафов санкций наша рейдовая бригада проинформировала не только И.М.Кузнецова,

НОВЫЕ ИГРОВЫЕ ПЛОЩАДКИ В ДЕТСАДАХ РАЙОНА

В конце октября в детских садах, являющихся структурными подразделениями школ Лысогорского района, на прогулочных площадках установили новое игровое оборудование. Игровые модули смонтированы в пяти учреждениях. Площадки обновлены в детских садах сел Атаевка, Большая Дмитриевка, Двоенка, Шереметьевка и Юнгеровка. Работы выполнены за счет средств районного бюджета. «Игровое оборудование в дошкольных учреждениях износилось и почти пришло в негодность. Деткам были просто необходимы новые игровые площадки, чтобы проводить прогулку радостно и быть спортивно развитыми», - прокомментировала начальник отдела образования Екатерина Куприянова.

Действительно для сельских дошколят и их родителей это очень значимое событие, об этом они нам написали.

29 октября 2020 года наша школа получила: горку детскую, качели двойные, качалку-балансир, скамью со счетами, лесенку и песочницу. Деньги были выделены из районного бюджета. Огромная благодарность администрации Лысогорского муниципального района за доставленную безграничную радость детям.

С уважением, директор школы с. Двоенка А.У.Мусаева.



А ЭТО ПИСЬМО ПРИШЛО ИЗ С. ШЕРЕМЕТЬЕВКА

Есть события, которые на первый взгляд не имеют особого значения, но если вдуматься, их важность становится понятной каждому. Именно таким событием стала установка новой, яркой игровой площадки в МБОУ СОШ им. Н.М. Тюсина структурное подразделение «детский сад» с. Шереметьевка в октябре этого года. Она не только украсила участок детского сада, но и стала местом активного досуга детей 2-7 лет. Мы очень долго ждали этого замечательного подарка. Дети теперь с удовольствием играют в песочнице, катаются на качелях, съезжают с горки и отдыхают в домике. Они окружены красотой и гармонией, укрепляют здоровье, развивают самостоятельность, познавательную активность. Как же здорово, когда детство наших детей наполняется радостью от того, что есть в нашем мире добрые люди, которые стараются дать все лучшее детям.

Мы хотим выразить благодарность главе Лысогорского муниципального района Валентине Александровне Фимушкиной, за оказанную помощь в благоустройстве и установке игровой площадки.

Спасибо Вам за все!
С благодарностью, родители детей, посещающих детский сад.



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Валерий Радаев поставил первоочередные задачи по поддержке здравоохранения

На рабочем совещании с зампредами правительства области губернатор Валерий Радаев обозначил первоочередные задачи по поддержке здравоохранения в условиях распространения коронавируса.



По словам главы региона, в Саратовской области сейчас имеется 4130 коек для лечения COVID-19. Стоит задача в ближайшее время развернуть еще 235 дополнительных коек (Балаково, Энгельс, Саратов).

Валерий Радаев назвал недопустимой ситуацию, когда пациенты ждут результаты тестов на коронавирус более трех дней:

– Эта работа не должна замедляться из-за болезни специалистов. Всегда нужно иметь кадры на смену. Медицинские работники, к сожалению, тоже болеют, но это не должно стать помехой для помощи пациентам.

Из резервного фонда правительства РФ дополнительно выделено 160 миллионов рублей, которые пойдут и на укрепление материаль-

но-технической базы лабораторий.

– Задача – нарастить тестирование до восьми тысяч в сутки, – подчеркнул глава региона.

Отдельно губернатор остановился на работе компьютерных томографов:

– Сейчас оборудование в государственных учреждениях перешло на круглосуточную работу. Но задействованы не все КТ в частных клиниках, а их в регионе 21 единица. Все их нужно заставить работать. Если задействовать все эти аппараты – это будет порядка 40 КТ в регионе.

Губернатор отметил важность стабильного лекарственного обеспечения как аптечной сети, так и больниц:

– Большая часть жалоб населения идет именно на этот сегмент. Мы работаем по обеспечению жителей лекарствами за счет того 91 млн рублей, который выделен по инициативе президента РФ. Уже более 750 человек, которые лечатся амбулаторно, получили эту поддержку.

Председатель правительства области Роман Бусаргин доложил, что с начала года в регионе зафиксировано 22 тыс. случаев коро-

навируса. 15 тыс. человек выздоровели, 3620 находятся на стационарном лечении, 4173 – на амбулаторном. 510 больничных коек свободны.

По словам Романа Бусаргина, в ежедневном режиме ведется мониторинг аптечных сетей. Сейчас до врачей доводится список лекарств, и они назначают препараты из имеющихся в наличии, чтобы люди не искали их по аптекам. Также стоит задача максимально быстро развести бесплатные лекарства для больных коронавирусом. Для этого выделены, в том числе, машины из гаража правительства области, мэрии Саратова, администрации районов, работают волонтеры.

Председатель правительства области доложил о том, что в больницах Саратова планируется установить в течение ноября 4 дополнительных компьютерных томографа.

ЗАРАБОТАЛ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПОРТАЛ ЭКОДИКАНТ.РУС

Организаторы Всероссийского Экодиктанта объявили о старте просветительского портала проекта – Экодиктант.рус.

Здесь 15 и 16 ноября россияне смогут проверить свои экологические знания, а пока – подготовиться к Экодиктанту с помощью видеоуроков, посвященных охране природы России.

Участником Экодиктанта может стать любой желающий от 12 лет. Ожидается, что более 2 миллионов человек проверят свою экологическую грамотность. Все получат сертификаты участников, а победители и призеры – дипломы и памятные призы.

Доступ к заданиям будет открыт 15 ноября после полуночи и продлится до 23.00 следующего дня. Сам Экодиктант займет не более часа – 15 минут на инструктаж и 45 минут на прохождение заданий. Участники смогут выбрать один из четырех вариантов заданий в зависимости от возраста и своих знаний об охране окружающей среды.

Портал продолжит свою работу и после мероприятия, а коллекция экологических познавательных материалов будет пополняться.

МОЛОДЕЖНАЯ АССАМБЛЕЯ НАРОДОВ РОССИИ ЗАПУСТИЛА ОНЛАЙН-ПРИЛОЖЕНИЕ

Общероссийское общественное движение «Молодежная ассамблея народов России «Мы – россияне» при поддержке Фонда президентских грантов запустило онлайн-приложение «Межнацакселератор 2.0».

«Межнацакселератор 2.0» – приложение для людей, работающих в сфере национальных отношений и интересующихся этой темой. В приложении можно найти коллег из других городов и всегда оставаться с ними на связи, а также постоянно быть в курсе последних событий сферы межнациональных отношений и получать новости о грантах, конференциях и обучающих программах. Скачать приложение можно по ссылке: <http://межнацакселератор.рф>

С НАСТУПЛЕНИЕМ ПОХОЛОДАНИЯ ПОЖАРНАЯ ОПАСНОСТЬ ВОЗРАСТАЕТ



ГУ МЧС России по Саратовской области напоминает о правилах безопасности в осенне-зимний период. Нельзя использовать самодельные нагревательные приборы и оставлять их включенными без присмотра.

Эксплуатировать электропровода и кабели следует только с целой изоляцией. Чтобы не допустить перегрузки сети, нельзя включать в розетку одновременно несколько электрических приборов, особенно большой мощности.

При использовании печей необходимо проверять, чтобы их кладка была без трещин и щелей, а в дымоходе – хорошая тяга. Стоит помнить, что нельзя использовать легковоспламеняющиеся жидкости при разжигании печи. Топку должен осуществлять только взрослый человек, не оставляющий печь без присмотра.

Международный исторический квест посвятят Второй мировой войне



В рамках Года памяти и славы 21 ноября пройдет Международный исторический квест «За пределами».

Эта детально продуманная история, посвященная событиям Второй мировой войны и Нюрнбергскому процессу, будет доступна на четырех языках.

Участники выступают в роли журналистов, которые должны предотвратить информационную ка-

тастрофу. Им предстоит в онлайн-режиме посетить музеи в разных точках мира, услышать воспоминания очевидцев, ознакомиться с архивными документами Нюрнбергского процесса, а также решить логические, исторические и математические задачи.

Лучшие игроки получат бесплатное путешествие в один из городов России.

Зарегистрироваться для участия и узнать более подробную информацию можно на сайте <http://intgame.ru/wwii>.

Есть поводы для гордости

Саратовская художница получила золотую медаль XIX молодежных Дельфийских игр. Регион впервые оказался на высшей ступени пьедестала за всю историю участия в Играх. Помогла ему в этом школьница Дарья Абраменко.

Пять медалей завоевали саратовские пауэрлифтеры-паралимпийцы. В Брянске на Кубке России они выиграли четыре серебра и одну бронзу. Все наши мужчины сумели завоевать серебряные медали. Павел Бакалкин и Тимур Нугманов, Андрей Фимин и Игорь Васильчук. Единственная саратовская девушка-участница Татьяна Аверина стала третьей. Всех призеров подготовил Александр Гераскин. В общекомандном зачете завер-

шившегося сегодня Кубка России сборная Саратовской области стала третьей.

Победителями всероссийского конкурса среди школьников «Большая перемена» стали двое саратовских 11-классников: Владислав Быков, ученик 11-го класса средней школы № 1 р.п. Самойловка, и Полина Князева, 11-классница лицея № 107 Саратова. Призы в размере 1 миллион рублей они смогут потратить на обучение в любом вузе страны.

Шестеро учеников 9-х и 10-х классов выиграли по 200 тысяч на дополнительные курсы и покупку гаджетов. Еще одна награда для всех финалистов – путевка в лагерь «Артек». «Большая перемена» – один из проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей».



ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ И КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ГРАЖДАН ЧЕРЕЗ РЕАЛИЗАЦИЮ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ. Региональный и муниципальный опыт



Эта пара прошла нелегкий путь к своему счастью. Павел служил в горячей точке – в Афганистане, а это уже говорит о многом. Людмила тоже было нелегко, воспитывая в одиночку дочку. Им пришлось немало потрудиться, чтобы создать настоящую крепкую семью – и это удалось сделать, несмотря ни на что. А доказательство – 25 лет вместе, трое детей и двое внуков.

После службы в армии Павел Сусликов вернулся в родной поселок и по примеру отца Василия Ивановича пошел работать, говоря по-простому в «пожарку». Затем женился и уехал в Саратов в пожарно-военноизбранную охрану, через год его направили учиться в г. Черкассы (Украина), а потом по направлению попал в г. Балаково. К тому времени с семейной жизнью, как ему думалось было покончено. Но оказалось, что зря.

Мой собеседник очень хорошо запомнил дату случайного знакомства с молодой, привлекательной и веселой девушкой. 20 января 1995 года, в морозный зимний день, у своих знакомых Люда и Павел впервые увидели друг друга. Это была любовь с первого взгляда? Людмила считает, что да, как будто сама судьба решила предоставить им второй шанс. Потому что встретившись, они больше уже не расставались.

Практически сразу молодые люди решили жить вместе. А где? Приехали в Лысье Горы ранней весной, в марте, а в августе уже поняли, что должны быть вместе и официально зарегистрировали брак. Как сказал Павел: «Решили соединить свои души». И он ни сколько не лукавил, говоря эти слова на полном серьезе. Пышно застолье решили не устраивать, так как для обоих это был не первый брак, посидели и отметили

дома в узком семейном кругу. Родители, которые вместе прожили более 40 лет, брак одобрили, дочь Люды от первого брака приняла, как родную. Несмотря на это молодые решили жить отдельно и самостоятельно – сначала снимали квартиру, а затем переехали в старенький бабушкин дом, который пришлось не только ремонтировать, но и полностью перестраивать под себя, осваивая новые профессии, приобретая необходимые навыки. Вторая дочь Настя родилась уже в собственном доме, а через пять лет в 2001 году появился на свет долгожданный сын – тоже Павлик.

Дети у нас хорошие. Мы гордимся своими двумя дочерьми и сыном. Чудесные у нас зятья и прекрасные внуки, – говорят супруги, – продолжают: «На следующий год у нас одни юбилеи, ведь разница между дочерьми пять лет и между средней дочерью и сыном тоже пятилетка, даже у старшего внука первый юбилейный день рождения – ему исполнится 10 лет, так, что остается только готовить подарки». Юбилеи всегда с высокой ответственностью относились к своим родительским обязанностям, воспитали в детях любовь к труду, уважение к старшим, целеустремленность и упорство в достижении целей. И для своих детей они – пример правильной семейной жизни.

Старшая дочь Лена с семьей живет в Саратове, Настя не так давно вернулась с мужем и сыном в Лысье Горы, Павлик, которого многие знают, как участника многих праздничных концертов в составе хореографического коллектива «Узоры», заочно получает образование.

Для семьи Сусликовых дети и внуки на первом месте. Именно о них пекутся Павел и Людмила, когда засаживают овощами огород

СЕРЕБРЯНЫЕ ЮБИЛЯРЫ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ

В этом году в Лысогорском районе есть семьи, которые или уже отпраздновали, или будут праздновать юбилей совместной жизни. И маленькие, и большие. И на призыв нашей газеты «Призыв» рассказать о себе откликнулось несколько юбиляров, правда, сделать это решились пока не все, некоторые отказались. Но это можно исправить. Я сегодня обращаюсь к тем, кто проживает в сельских населенных пунктах. Если на вашей территории проживают семейные пары, с которых можно брать пример, готовых поделиться с нашими читателями секретами семейной жизни, то звоните или пишите в редакцию.

Семья – это главное богатство, тот родник, из которого мы черпаем силы всю свою жизнь. Какие бы перемены не происходили в обществе, семья для каждого человека остается надежным причалом, где он черпает живительные силы и обретает себя. Лишь в крепкой семье возможно воспитать достойное поколение.



РЕБЯТА, ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО!

или когда выращивают цыплят, ведь продукты, полученные на своем подворье и экологически чистые и для здоровья полезные.

Есть у них и общее увлечение – это рыбалка. Выезжают всегда всей семьей, включая внуков. В этом глава семейства в муже младшей дочери Илье Колесникове обрел настоящего единомышленника. Говорит: «Даже если ничего не поймает, так хоть отдохнем все вместе, пообщаемся, поедим на природе». И действительно, что еще для счастья нужно? Тем более что жена Люда профессиональный повар, такой лагман приготовит, что пальчики оближешь,

хвалится супруг. А еще в меню частенько манты и другие «вкусняшки». Людмила с родителями жила в Киргизии, в 1986 году переехали в Балаково, где закончила школу и получила такую нужную специальность. Более 20 лет она работает в Лысогорском ПНИ. Из-за пандемии мы не смогли пообщаться лично – она как раз заступила на очередную двухнедельную вахту, а с этим шутить нельзя, нужно соблюдать режим самоизоляции.

Как в любой семье и у них бывают моменты, когда возникают небольшие конфликты. На мой вопрос: «Как вы их разрешаете?», Павел Васильевич ответил: «Мол-

ча. А зачем кричать, ругаться? Ведь в нашей жизни и так хватает разных стрессовых ситуаций, поэтому иногда лучше всего немного помолчать». А напоследок дал совет молодым семьям словами из всеми любимого мультфильма про кота Леопольда – ребята, давайте жить дружно!

Жизненный путь у любой семьи не бывает легким: неизбежны трудности, ошибки, радости и победы, но уважение и любовь друг к другу помогают пройти все жизненные испытания, научиться понимать друг друга с полуслова. У семьи Сусликовых это получилось.

СВОЙ ПУТЬ К СЧАСТЬЮ

25 лет свадьбы – значимый юбилей. Позади четверть века совместной жизни у супругов Кукарских – Екатерины Николаевны и Владимира Викторовича. Семья достойно пережила неурядицы первых совместных лет. Они научились не только понимать друг друга, но и уступать, что немаловажно в семейной жизни. Отношения между ними гармоничны, потому что они строятся на фундаменте любви, взаимопонимания и уважения. Прочные узы, что связали два любящих сердца, с каждым прожитым годом становятся все крепче, хотя пожениться они в достаточно молодом возрасте – ей было 19, а ему – 21.

коллежна. Казалось бы, что такого страшного, но в советское время девушки стеснялись приходить в гости к парням – это было не принято. Что оставалось делать в такой ситуации? Деваться некуда, согласилась. Летом получила Катя красный диплом, как вспоминает, тогда это было в диковинку, приехала в Лысье Горы, стала работать. Свадьбу сыграли в октябре, народу было более 100 человек, играли с размахом два дня. Запомнился выкуп невесты – традиция, которой до сих пор придерживаются многие пары. Тогда организовала его бабушка Кати. Происходило это в Урицком по всем старинным русским канонам, с протяжными песнями и проводами невесты. Пели так, что жениха с друзьями напугали, тем не менее, они держались стойко и все испытания прошли достойно. Несмотря на свою молодость, после женитьбы, у них все сложилось, конечно, спорили, но до ссор дело не доходило. А кто не спорит по молодости? Но всегда нужно уметь вовремя остановиться и уступить, считают Екатерина и Владимир. И дают совет: чтобы сохранить брак, не нужно его портить. Нужно относиться друг к другу с уважением и, естественно, любовью, не опускаться до

оскорблений и выяснений отношений с истериками и криками, а уж тем более драк. Главное, по их мнению, это умение строить диалог, не держать злость и обиду в себе. Дверью хлопнуть проще простого, но проблемы от этого никуда не денутся, поэтому не нужно от них бежать, а лучше решить сообща. Не нужно стесняться делиться с близким человеком, наболевшим, рассказывать о своих проблемах, недаром в народе говорят: «Одна голова хорошо, а две лучше». В течение двух с половиной десятилетий супруги Кукарские делили поровну горе и радость. Поддерживали и вдохновляли друг друга на свершения. У них родились два сына, старший Дима совсем взрослый, закончил техникум, отдал гражданский долг Родине, отслужив в армии, сейчас работает по специальности на железной дороге и заочно получает высшее образование. Родители привили ему такие качества, как самостоятельность, ответственность, воспитанность, организованность, трудолюбие. Младший Алексей еще учится в школе. Сыновья стараются понапрасну, родителей не огорчать. Поведение отца и матери – это основной образец для под-

ражания. Екатерина Николаевна вспоминала своих родителей, говорит, что жили они очень дружно, она с сестрой ни разу не слышала, чтобы в семье прозвучало хоть одно грубое слово, на них никогда не повышали даже голос. Чем не пример для подражания? Хотим мы этого или нет, а модель поведения своих родителей переносим и на свою семью, также будут поступать наши дети. И забывать об этом не стоит.

Если выпадает свободное время, семья старается провести его вместе – дружно выехать на природу, порыбачить.

Все счастливые семьи счастливы одинаково, – писал Лев Толстой. Но путь к этому счастью у всех свой. Екатерина Николаевна и Владимир Викторович продолжают трудиться. Работа у них ответственная – она почти 20 лет соцработник, он – более 20 лет водитель на птицефабрике. И семья – это каждодневная работа. Я желаю им дожить до свадьбы золотой, дожидаться внуков, чтобы собраться все вместе на юбилей, вспомнить все лучшее, что происходило в эти годы и вновь ощутить романтическую атмосферу взаимной любви.



А впервые встретились еще в юности. Наверное, судьба, ведь Катя жила с родителями в Энгельсе, а Владимир в Лысых Горах. Как оказалось и это не преграда. У девушки в Новых Песках жила бабушка, и как не приехать к ней погостить летом – рядом замечательная природа – лес, речка, а вечером на танцы в клуб! Сюда же вечером приезжали молодые люди на мотоциклах, как тогда говорили: «на улице», не столько на танцы, сколько познакомиться с городскими девчонками, на людей посмотреть и себя показать. Тогда состоялось первое знакомство и только. Молодой человек встретился с другой девушкой. Серьезные отношения начались весной

1995 года, когда Екатерина приехала на практику в с. Бутырки, а Владимир к этому времени уже отслужив в армии и, работая водителем в Сбербанке. Днем работа, а вечером особо заняться было нечем – об Интернете тогда даже не слышали, поэтому после работы молодые люди просто прогуливались по улице, где и произошла судьбоносная встреча.

Мне тогда было всего 19 лет, о замужестве даже не задумывалась, но Владимир за меня уже все решил, даже договорился насчет работы в банке. А потом, можно сказать просто заманил к себе домой для знакомства с родителями, где и заявил им, что мы решили пожениться – рассказала Екатерина Ни-

ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ И КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ГРАЖДАН ЧЕРЕЗ РЕАЛИЗАЦИЮ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ. Региональный и муниципальный опыт



Заядлым курильщиком С.Н. Скибин из Лысых Гор никогда не был. Его стаж любителя никотина совсем маленький. Когда проходил службу в армии, а это был 1985 год, закурил. Но потом, когда вернулся домой, бросил. Что стало поводом?

- Как-то само собой вышло. Подумал, и решил не вредить здоровью. Да и как учителю физичес-

кой культуры, а тогда я работал в школе, пропагандировать здоровый образ жизни, если на перемене бегать курить. Ученики бы не поняли. Больше к этой вредной привычке не вернулся, - рассказывает Сергей Николаевич.

Сейчас он работает оператором по добыче нефти и газа. В коллективе есть курильщики, но соблазна составить им компанию

даже не возникает.

- Буду только рад, если они воодушевятся и последуют моему примеру. Конечно, это их выбор, но хотелось бы, чтобы все задумались о его правильности, - считает мужчина.

Он опытный охотник. Все свободное время любит проводить в лесу. Снег, дождь, ветер - преграды для него нет. Если сезон охоты - с ружьем, если не сезон - то на прогулке с собаками. Не прочь просто побродить и подышать чистым воздухом без примеси никотина, так сказать.

В раннем детстве В.Н. Зотов баловался сигаретами, но куриением этот опыт не назовешь.

- Как бы взрослые ни оберегали, ни предупреждали, любопытство взяло верх. Побаловался чуть-чуть и перестал. Почему? Тогда повлияла серьезная пропаганда спорта и ЗОЖ. Мы выписывали тематические журналы, для моего поколения кумирами были известные спортсмены, на которых равнялись, сами стремились к каким-то рекордам. А потом мне всегда нравилась музыка. Игра на гитаре, вокал - совсем не оставили времени на глупости, - отмечает Владимир Николаевич.

Врач-анестезиолог Р.В. Орлов тридцать лет ни одного дня не мог обходиться без выкуренной сигареты. Все началось с подросткового возраста, когда хотелось скорее стать взрослым.

- Тело и мозг человека уникальны в том плане, что они запоминают все, что доставляет удовольствие. Это откладывается внутри нас в виде рефлексов. Мы, не осознавая этого сами, начинаем повторять действия, которые предшествуют удовольствию. Например, когда мы видим еду, во рту начинает выделяться слюна. Когда курящий человек, вдыхает принесенный ветром сигаретный дым, он машинально опускает руку в карман в поисках пачки сигарет, даже если сам курить не хочет. Возникает зависимость. Сначала она является психологической, но со временем организм перестраивается в соответствии с потребностью в никотине, и возникает физиологическая зависимость, - объясняет Руслан Владимирович.

Но в какой-то момент к нему пришло понимание того, что пора наконец-то избавиться от никотиновой зависимости. Помогла сила воли. Руслану Владимировичу удалось оставить в прошлом сигареты с зажигалкой. Уже пять лет дышит свобод-

ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ ПЕРЕКУРА

Каждый третий четверг ноября объявлен Международным днем отказа от курения. Все некурящие или бывшие курильщики надеются, что страдающие от пагубной привычки одумаются и бросят курить не с понедельника или нового года, а уже сегодня, сейчас же, немедленно и, конечно, без возврата к пагубной привычке. К сожалению, находятся те, кто без курения терпит один день, а потом весь оставшийся год дымит, как паровоз. Есть и такие, кто проявил волю, отказавшись от сигарет. О них и о тех, кто даже не пробовал, пойдет сегодня речь в качестве примера для подражания.



но, живет без перерыва на перекур.

А. И. Ефремычев шутит, что родился с сигаретой во рту. То есть курил почти всю сознательную жизнь. Бросать пытался несколько раз, но вновь рука тянулась к запретному. Дошло до того, что в день опустошал больше семи пачек! Вы только представьте сколько! Помог случай. Пospорил, что бросит курить. И бросил! Уже тринадцать лет без единой затяжки.

- Что посоветую тем, кто курит? Цените себя, бросайте сегодня же. А тем, кто не начинал, даже не пробуйте, - резюмировал Александр Иванович.

Представитель молодого поколения А. Савранский - студент политехнического института. По его словам, курить ему никогда не хотелось, не те приоритеты. Среди друзей



курающих нет. Студент выбрал здоровье и экономию, ведь сигареты это еще и не дешевое псевдудовольствие.

Марина Чекушкина

Как пережить нелегкое время отказа от курения и не сорваться

Определите дату отказа от курения. Так вы дадите себе возможность морально подготовиться к важному этапу в своей жизни.

Объявите о своем решении бросить курить членам семьи, родственникам, друзьям, коллегам по работе. Предложите им, если они курят, присоединиться к вам. Во-первых, поддержка никогда не помешает, а во-вторых, заявив во всеуслышание свое намерение, вам будет неловко идти на попятную.

Дома и на рабочем месте уберите с глаз долой все предметы, связанные с курением: пепельницы, зажигалки, пачки сигарет, трубки, мундштуки.

Не носите с собой

сигареты. «Позволю сегодня себе одну сигаретку, и все» - это от лукавого. Бросать курить нужно раз и навсегда.

Оставшиеся у вас сигареты соберите, разорвите и выбросьте. Этот немного пафосный жест - часть ритуала перехода к здоровому образу жизни, символ уверенности в своих силах и решимости.

Увеличьте физическую активность. Начните регулярные (не реже 3-5 раз в неделю) тренировки. Это могут быть: быстрая ходьба, плавание, бег, езда на велосипеде и т. д. Рекомендуемая продолжительность - не менее 20 минут.

Максимально занимайте своё свободное время. Же-

лательно, чтобы это были занятия, не ассоциирующиеся с курением. Почините в доме всё, до чего не доходили руки, сходите в кино, приготовьте ужин... Больше фантазии!

Откладывайте деньги, которые вы ежедневно тратили бы на сигареты. По мере их накопления побалуйте себя чем-нибудь приятным.

Обратитесь к стоматологам по поводу профессиональной чистки зубов. Оцените, как очистятся зубы от табачной желтизны. А что? Это важно и для мужчин, что уж говорить о женщинах.

Старайтесь на время отказаться от общения с курильщиками в ситуациях, когда они курят или могут закурить. Не стесняйтесь заявить: «Извини, я бросаю курить».



Перестирайте или сдайте в чистку одежду, чтобы избавиться от табачного запаха.

Старайтесь, чтобы ваши руки были чем-то заняты. Можно использовать кистевой эспандер, четки, карандаш или другие предметы.

Употребляйте не менее двух литров жидкости в день (включая первые блюда). Это, как уверяют медики, способствует более быстрому выведению из организма табачных ток-

синов.

Приступы острого желания закурить могут возникнуть внезапно. Не поддавайтесь или обстановку, позвоните кому-нибудь по телефону. Используйте методику глубокого дыхания для преодоления стресса. Придумайте себе приятное занятие, альтернативное курению.

Помните, одна сигарета может разрушить все предыдущие усилия, сведя на нет достигнутые результаты.

ЧЕТВЕРГ, 26 ноября

1 КАНАЛ
05.00 Телеканал “Доброе утро”.
09.00 Новости.
09.15 Телеканал “Доброе утро”.

кий”. (16+).
22.30 Большая игра. (16+).
23.35 Вечерний Ургант. (16+).

21.05 Вести. Местное время.
21.20 “Грозный”. (16+).
23.40 “Вечер с Владимиром Соловьевым”. (12+).

11.55 Д/ф “Актерские судьбы. Людмила Хитяева и Николай Лебедев”. (12+).
12.30 События.
12.50 Т/с “Коломбо”. (12+).

18.45 Т/с “Великолепная пятёрка”. (16+).
19.35 Т/с “Великолепная пятёрка”. (16+).
20.25 Т/с “След”. (16+).

ная программа 112”. (16+).
17.30 “Новости”. (16+).
18.00 “Тайны Чапман”. (16+).

13.15 Т/с “Воронины”. (16+).
15.45 Т/с “Кухня”. (16+).
20.00 Т/с Премьера! “Родком”. (12+).

ПЯТНИЦА, 27 ноября

1 КАНАЛ
05.00 Телеканал “Доброе утро”.
09.00 Новости.
09.15 Телеканал “Доброе утро”.

сезон. (12+).
23.45 Вечерний Ургант. (16+).
00.40 Д/ф Премьера. “Юл Бриннер, велико- лепный”. (12+).

(12+).
17.00 Вести.
17.15 “Андрей Малахов. Прямой эфир”. (16+).

20.00 Сегодня.
20.40 Т/с “Пес”. (16+).
22.20 Т/с “Первый от- дел”. (16+).

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ
06.00 “Известия”.
06.25 Т/с “Игра”. (16+).
09.35 День ангела. (0+).

(16+).
13.30 “Новости”. (16+).
14.00 “Загадки челове- чества с Олегом Шиш- киным”. (16+).

10.00 Т/с “Психологи- ни”. (16+).
11.00 Х/ф “Час распла- ты”. (12+).

СУББОТА, 28 ноября

1 КАНАЛ
06.00 Телеканал “Доброе утро. Суббота”.
09.00 Умницы и умни- ки. (12+).

ром. (16+).
23.00 Х/ф Премьера. “Красавчик со стажем”. (16+).

ший муж”. (12+).
06.05 Х/ф “Небеса обе- тованные”. (16+).

левидение” с Вадимом Такменевым.
21.20 Секрет на милли- он. (16+).

23.15 “Право знать!” (16+).
00.45 События.
5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ
06.00 Т/с “Детективы”. (16+).

16.20 Засекреченные списки. (16+).
18.20 Х/ф “Kingsman: Золотое кольцо”. (16+).

ном-2”. (12+).
15.45 Х/ф “Люди в чер- ном-3”. (12+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ноября

1 КАНАЛ
05.10 Х/ф “Не может быть!” (12+).
06.00 Новости.
06.10 Х/ф “Не может быть!” (12+).

22.00 “Что? Где? Когда?” Специальный вы- пуск к 45-летию про- граммы. (16+).

Путин.
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Солов- евным”. (12+).

21.10 Суперстар! Воз- вращение. (16+).
23.50 Звезды сошлись. (16+).

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ
06.00 Т/с “Литейный”. (16+).
09.05 Т/с “Обратная сто- рона Луны”. (16+).

12.15 Х/ф “Власть огня”. (12+).
14.15 Х/ф “Константин”. (16+).

18.25 М/ф “Монстры на каникулах-2”. (6+).
20.05 М/ф “Монстры на каникулах-3. Море зо- вет”. (6+).

ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ И КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ГРАЖДАН ЧЕРЕЗ РЕАЛИЗАЦИЮ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ. Региональный и муниципальный опыт



ПОЗДРАВИЛИ С СОЛИДНЫМ ЮБИЛЕЕМ

Восьмого ноября 90-летний юбилей отметила труженица тыла, жительница р.п. Лысые Горы Зоя Валентиновна Гусева. В торжественный день долгожительницу поздравили сотрудники Лысогорского КЦСОН. С теплыми словами поздравлений и благодарности вручили письма от имени Президента РФ В.В. Путина и губернатора Саратовской области В.В. Радаева, цветы и памятный подарок.

Родилась Зоя Валентиновна в с. Колокольцовка Баландинского района Саратовской области 8 ноября 1930 г. В многодетной семье с пятью детьми она была старшим ребенком, поэтому всегда несла ответственность за младших братьев и сестер. В годы войны двенадцатилетняя девочка трудилась в поле и на току наравне со взрослыми: собирала зерно, скирдовала солому. Подъем в четыре часа утра, 12-часовой рабочий день... Не каждый взрослый справится с таким графиком, а во времена Великой Отечественной войны в таком режиме работали в

тылу подростки, даже не успевшие окончить школу.

После войны, окончив библиотечный техникум, а затем Саратовский сельскохозяйственный институт, Зоя Валентиновна долгие годы работала в райкоме, госбанке, избиралась председателем поселкового совета.

Можно сказать, что ответственность и неравнодушие – ее жизненное кредо. После трагической гибели сестры во время землетрясения Зоя Валентиновна взяла на воспитание племянника и вырастила его как родного сына. Именинница встретила гостей

в прекрасном расположении духа. Вся атмосфера в доме пронизана заботой и доброжелательностью. Будучи энергичным человеком, Зоя Валентиновна и сейчас не сидит без дела – занимается рукоделием и в любую свободную минуту старается поработать в огороде. Именинница поблагодарила всех, кто пришел поздравить ее в этот день, и пожелала всем мирного неба над головой, добра и семейного благополучия

С сайта ГАУ СО «КЦСОН Лысогорского района»

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА «ДОМ. ДЕРЕВО. ДИТЯ»

Участникам предлагалось рассказать о том, почему они любят Саратовскую область, прислать фотографию или рисунок, посвященный местным достопримечательностям и своей семье. Порядка 350 работ участвовало в конкурсе. Комиссия определила по пятерке призеров в каждой из трех номинаций, а также авторов 30 лучших работ. Победители и призеры получают памятные призы. Среди победителей в номинации «Лучшая фотография «Мы живем в Саратовской области» Алина Куранова из с. Бутырки, в номинации «Лучший рассказ «Саратовская область – мой дом» - Лидия Ашимова (с. Н. Красавка). Поздравляем победителей! И публикуем рассказ Лидии Ашимовой и фото семьи Курановых.

ВМЕСТЕ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Семья – это родные друг другу люди, живущие вместе. Семья с первых минут нашего рождения находится рядом с каждым из нас. Если нам плохо, трудно, если с нами случилось несчастье – кто нас выслушает, поможет, успокоит, даст совет, защитит? Конечно же, родные нам люди: мамы, папы, бабушки, дедушки, братья, сестры – наша семья, самые близкие и дорогие нам люди, наша опора на всю жизнь.

Моя семья состоит из четырех человек: папа, мама, старшая сестра Аня и я. Мой папа – Алексей Михайлович имеет среднее специальное образование. Он окончил техникум по специальности «Техник – механик. Мастер производственного обучения». Сейчас работает строителем. Строит высотные здания в г.Саратове. Он отличный маманчик.

Моя мама Ольга Вячеславовна

умница, и я ею горжусь. Мама имеет высшее образование и работает воспитателем в детском саду «Малыш». Она имеет высшую категорию, постоянно участвует в конкурсах и занимает призовые места. Самые запоминающиеся достижения мамы: в 2015 году она стала победителем областного конкурса лучших воспитателей дошкольных образовательных учреждений Саратовской области; так же в 2016 году стала победителем регионального этапа II Всероссийского конкурса «Воспитатели России», в номинации «Лучший воспитатель образовательной организации «Верность профессии»; в 2017 г. получила звание «Почетный работник РФ».

Здесь в селе Новая Красавка родились моя сестра Анна и я. Аня уже работает. Она имеет высшее образование и работает в поселке Лысые Горы. А я учусь в 6 классе

Новокрасавской средней школе.

У меня очень большая и дружная семья, у каждого из нас свои увлечения. Папа у меня занимается пчелами, он любитель – пчеловод, а мама у меня умеет все. Она вяжет, шьет, красиво рисует, вкусно готовит, консервирует, она работает воспитателем в детском саду и очень любит свою работу, там она вообще волшебница, дети ее очень любят и тянутся к ней. Сестренка Аня уже работает, в полиции, она дознаватель. У нее раньше были такие же увлечения, как у меня, но сейчас у нее очень тяжелая работа, она работает допоздна, раскрывает преступления.

А я, как и мама, люблю очень рисовать и поэтому хожу на кружок рисования, так же я умею плести из бисера всякие украшения, из бумаги делать оригами. Я очень люблю помогать маме, к ее приходу могу испечь торт, пирог, блинчики или какой-нибудь десерт. С ма-



лых лет, летом, я всегда помогаю папе в работе с пчелами. Я их не боюсь, когда родителей нет дома, слежу за ними, могу определить, когда у них облет или когда они роятся. Я могу даже поймать рой. Мы всей семьей любим ездить на рыбалку, это самый замечательный отдых на свежем воздухе. А еще, я очень люблю животных, у меня есть две кошки и две собаки, люблю снимать их на видео, они такие смешные и забавные. Сейчас самое главное мое увлечение: попробовала себя в роли блогера, и у меня неплохо получается. Я открыла свои каналы: на Ютубе и в Тик Токе, у меня есть подписчики, которые слегают за моим творчеством. Я вообще люблю участвовать в творческих кон-

курсах, занимать призовые места, это, наверное, перешло мне от мамы и даже от моей бабушки. У нас очень творческая семья.

Так же мы с семьей очень любим путешествовать, нас привлекают красивые места, интересные истории о нашем городе Саратове и других городах нашей страны.

В нашем городе Саратове мы были в разных местах: на набережной; в краеведческом музее; в цирке; на площади Революции; в Городском парке; на Соколовой горе; во многих торговых центрах. Мы очень любим гулять по Кировскому проспекту. В нашем городе очень красивые места, и мы с семьей любим там фотографироваться



СТАРИННЫЕ ТРАДИЦИИ

Синичкин день. С давних пор, на Руси в ноябре, 12 числа отмечается Синичкин день, или «Зиновий – синичкин», т.е. день встречи зимующих птиц. Люди заранее готовили кормушки, читали стихи про птиц, загадывали загадки, играли и просто любовались зимними пташками. Конечно, главный герой праздника - синица. Старинное народное название синицы – «синька», «синюшка», «зинзивер». Имя этой птицы связывают с синим оттенком ее оперения. Еще ее зовут Зинька, по песенке птички, в которой слышатся звуки «зинь-синь». А как выразительны поговорки и пословицы об этой маленькой, шустрой птичке: «Синичка- воробью сестричка», «Невеличка птичка- синичка, а и та свой праздник помнит», Синичка пищит- зиму вещит, холод накликает», «Покорми синицу зимой, вспомнит тебя весной». Существует примета: если сядет тебе на руку синичка, загадай о своем и если вещь птаха подаст голос- загаданное обязательно сбудется.

В Чадаевской библиотеке, следуя старинной русской традиции в этот день устроили для птичек-невеличек кормушки, чтобы с приходом холодов им было чем полакомиться.

С сайта «Библиотеки Лысогорского района»

Спички детям – не игрушка!

В апреле четверо несовершеннолетних подростков, проживающих в Калининске, решили разнообразить свое времяпровождение и незаконно забраться в сарай чужого домовладения. Данный сарай был непригодным для использования, поэтому двери в нем не были запорты и подростки смогли беспрепятственно туда попасть. Находясь там, один из ребят выкурил сигарету, не затушенный окурок кинул на пол, а помимо того, еще и бесцельно поджигал и бросал на пол спички. Когда компания покинула помещение и отошла на приличное расстояние, ребята увидели клубы дыма.

Подобное происшествие случилось в начале октября в селе Казачка. Трое 13-ти летних местных жителей решили пробраться в заброшенный сарай через разрушенную крышу. Осмотревшись и не найдя там ничего для себя интересного, один из подростков ради развлечения поджег валявшиеся на полу старые книги. Двое его друзей нашли затею опасной и затушили костер, после чего все вместе покинули помещение. Но через некоторое время ребята обнаружили, что из сарая, где они были, идет дым, и позвали на помощь.

В селе Новые Выселки возгорание сарая произошло из-за озорства пятилетнего ребенка. Мальчик вышел погулять во двор своего дома, захватив с собой

Тема пожаров в текущем году оказалась для Лысогорского и Калининского районов значимой не только потому, что в течение долгого периода сохранялся высокий уровень пожарной опасности, но и в результате неосторожных действий несовершеннолетних при обращении с огнем.



спички. Подойдя к сараю, в котором находилось сено, ребенок поджег спичку и кинул ее внутрь помещения, отчего и произошло возгорание. К счастью, в доме находился дедушка мальчика, который вовремя вызвал бригаду МЧС, и большой беды удалось избежать.

А вот вам пример пожара, случившегося из благих намерений. 20 октября 8-ми летний житель Калининска, вернувшись из школы, решил помочь матери и сжечь кучу сухой травы, которую та накануне собрала в огороде. Постояв немного около костра, мальчик пошел делать уроки, но через некоторое время услышал треск шифера и увидел, что вместе с костром горит находящийся рядом туалет. Испугавшийся ребенок поехал на велосипеде за матерью, но пока он звал на помощь, огонь успел переметнуться на соседский сарай. К счастью, огонь не нанес большого

материального ущерба, но все же факт остается фактом.

Уважаемые родители! Отделение по делам несовершеннолетних МО МВД России «Калининский» Саратовской области призывает вас провести с детьми профилактические беседы на тему безопасного поведения с огнем. Разъясните им, что спички – это не игрушка, а огонь ошибок не прощает. Детские шалости с огнем могут привести к печальным последствиям, поэтому еще раз проговорите вместе с детьми правила пожарной безопасности и предостерегите их от совершения необдуманных поступков, которые могут быть опасными для них и окружающих.

М. Тамбовцева, старший инспектор по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН МО МВД России «Калининский», майор полиции

16 НОЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТИ

Этот праздник объявлен ЮНЕСКО в 1995 году по случаю 50-летнего юбилея организации и принятия Декларации принципов терпимости государствами. Именно с этого момента и было принято решение ежегодно 16 ноября отмечать Международный день, посвященный терпимости.

Нетерпимость рассматривается как угроза человечеству. Разрабатываются программы борьбы с нетерпимостью, дискриминацией, экстремизмом. Наиболее эффективным средством предупреждения нетерпимости является воспитание, которое начинается с обучения людей тому, в чем заключаются их общие права и свободы, чтобы обеспечить осуществление этих прав, и с поощрения стремления к защите прав других.

Терпимость (или же «толерантность») рассматривается как понимание и принятие многогранности, разнообразности, самобытности культур, существующих на нашей планете. Это уважение к другим людям, несмотря на избранные ими формы самовыражения и способы проявления собственной индивидуальности.

В Лысогорской центральной библиотеке организована книжная выставка «Толерантность - путь к развитию». Подобранные книги раскрывают темы: что такое толерантность, какие народы живут рядом с нами, в чем их сходства и отличия. Призывают по-доброму относиться друг к другу, ценить дружбу, быть терпеливыми и вежливыми.

В КЦСОН Лысогорского района прошло онлайн-мероприятие «Планета толерантности», направленное на пропаганду культуры поведения подрастающего поколения, привлечение внимания к проблеме толерантности в современном обществе и профилактику негативных проявлений в классе.

В акции приняли учащиеся 7 класса МБОУ СОШ N1 р.п. Лысье Горы под руководством педагога. После тематической онлайн-беседы в классе ребята получили домашнее задание. Дистанционно дети разделились на команды и с удовольствием выполнили интеллектуальные задания интерактивного веб-квеста. Добравшись до финала и собрав 12 кодов - букв, участники квеста смогли прочитать слово «Человечность».



Со слов учащихся, мероприятие получилось интересным, увлекательным и познавательным.

При финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

17 ноября свой юбилейный день рождения отметил **АНДРЕЙ ПАВЛОВИЧ КРАВЦОВ**, а 22 ноября день рождения у его жены Оксаны Гавриловны. Мы от чистого сердца поздравляем вас с замечательными датами. Пусть все мечты сбываются, а люди, которые вас окружают, будут доброжелательными! Желаем, чтобы в вашем доме всегда был мир, согласие, семейное счастье и благополучие!

Пусть будет все, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность, дружба
И вечно юная душа.
Примите наши поздравленья,
Частицу нашего тепла.
Желаем крепкого здоровья,
Уюта, счастья и добра.

Мама Оля, д. Саша, мама Лидя, дочки Диана, Марина, Варя, брат Александр, сноха Ольга, крестник Рома.

От всей души поздравляем наших ноябрьских юбиляров. **ЮРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА МАНЬКО** с 50-летием (24.11.), **ЮЛИЮ МИХАЙЛОВНУ ЮНГ** с 40-летием (21.11)

Юбилей славный день -
Жизни новая ступень!
Пусть удачи ожидают,
Мудрость, опыт помогают
Новых целей достигать,
Планы все осуществлять!
Долголетия! Везенья!
Праздничного настроения!

АО «Лысогорская птицефабрика»

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ 8-917-326-84-25
ДОРОГО ЗАКУПАЕТ 8-927-104-72-82
ВСЕ ВИДЫ МЯСА 8-937-634-39-78

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

РЕМОНТ пластиковых окон
ОКНА пластиковые
ДВЕРИ входные
ЗАБОРЫ И ФАСАДЫ

Рассрочка 0%

ТЕЛ: 8-991-513-04-15

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА скидки
РОЛЬСТАВНИ, ВОРОТА
АРКИ, ДВЕРИ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РАССРОЧКА 0 %
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ

8-927-912-88-80
8-919-830-66-72

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ ПОГОДЫ в Лысых Горах

Прогноз погоды подготовлен с использованием Интернет-ресурсов

Среда, 18 ноября			
Восход 08:25, закат 17:09	долгота дня 8:43, 784 мм рт.ст		
Ночь -10...-7	ясно		3,4 м/с
Днем -5...-2	ясно		3,8 м/с
Четверг, 19 ноября			
Восход 08:27, закат 17:07	долгота дня 8:40, 783 мм рт.ст		
Ночь -10...-7	ясно		2,8 м/с
Днем -4...-1	ясно		5,0 м/с
Пятница, 20 ноября			
Восход 08:28, закат 17:06	долгота дня 8:37, 768 мм рт.ст		
Ночь -9...-6	ясно		2,2 м/с
Днем -2...0	ясно		5,1 м/с
Суббота, 21 ноября			
Восход 08:30, закат 17:05	долгота дня 8:35, 765 мм рт.ст		
Ночь -7...-5	переменная облачность		2,0 м/с
Днем -4...-1	облачно		3,8 м/с
Воскресенье, 22 ноября			
Восход 08:32, закат 17:04	долгота дня 8:32, 772 мм рт.ст		
Ночь -5...-3	облачно		5,0 м/с
Днем -4...-1	слабый снег		2,9 м/с
Понедельник, 23 ноября			
Восход 08:33, закат 17:03	долгота дня 8:29, 768 мм рт.ст		
Ночь -8...-6	облачно		2,9 м/с
Днем -4...-2	облачно		4,1 м/с
Вторник, 24 ноября			
Восход 08:35, закат 17:02	долгота дня 08:27, 766 мм рт.ст		
Ночь -2...+1	снег		5,7 м/с
Днем 0...+2	облачно		1,3 м/с

КУПИМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ,
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ (ДОЛИ)
ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА (большой площади!).
Присылайте кадастровые номера.
Цену предлагаем после осмотра участка.
8-902-375-01-01 (СМС, Viber, WhatsApp)

20 ноября, с 8.00 до 16.00, в РДК
СОСТОИТСЯ КУРТОК, ПУХОВИКОВ,
РАСПРОДАЖА ПАЛЬТО
размеры 42-70 (НА ПУГОВИЦАХ),
ДУБЛЕНОК И Т.Д.
Цены доступные

ИП Салаямова Р.М./реклама

ГАПОУ СО «СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ ИМ.К.А.ТИМИРЯЗЕВА»
Объявляет набор на обучение водителей категорий «В» и «С»!
Мы ждем вас по адресу:
Саратовская область, Гатчинский район с. Октябрьский Городок, ул. Тимирязева, 1
Тел: 8(84558)5-31-20 8-960-355-01-13 E-mail: fgoutsht@rambler.ru

24 ноября (вторник) возле автостанции
Состоится прогажа
ВАЛЕНОК, полувалянок, валяных тапочек ручной работы.
А также детские валенки и галоши на валенки
(р-ка Марий-Эл). ИП Романюга

АНЕКДОТ
Слово мужчины - это слово твердое и непоколебимое. Если он сказал "завтра", то его решение не меняется. И не надо переспрашивать каждый день

ЗАКУПАЕМ КРС
(быков, коров, телок)
на мясо.
ДОРОГО!!!
Телефон: 89173077753, 89297788444, 89873508465
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

Бойня закупает У НАСЕЛЕНИЯ КРС
в любом количестве, без посредников и скидок.
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
8-987-832-24-93
Сергей Михайлович.
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ЗАКУПАЕМ МЯСО НА РЯЗАНЬ
говядину (быки, телки, коровы).
Дорого. Без скидок
Приезжаем сами.
8-927-229-39-99
8-906-149-52-33. Николай
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

Мясокомбинат - столовая закупает МЯСО ЛЮБОГО ВИДА
по высоким ценам, без посредников. Приезжаем и забиваем сами.
8-906-155-93-50
8-951-887-65-46, Сергей
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ХРЯКОВ - 80 РУБ.,
КОРОВА - 200 РУБ.,
СВИНИНА - 170 РУБ.
Забой бесплатно, без скидок
8-951-887-64-79
8-917-025-27-23
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ПРИЗЫВ
А ТЫ НЕ ЗАБЫЛ ПОДПИСАТЬСЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ?
* актуальные новости, важные события
* рассказы о земляках
* ответы на ваши вопросы
* информация о льготах и правах граждан
* программа телепередач
* объявления

ПАНСИОНАТ ЗАКУПАЕТ ВСЕ ВИДЫ МЯСА:
Быки - 290 руб, Коровы - 190 руб, Телки - 260 руб, Свинина - 160 руб. Обращаться по телефонам: 89372591401, 89198337026, 89372591364.
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

КФХ «Златоноска» реализует КУР-НЕСУШЕК.
Доставка бесплатная.
тел. 8-961-306-27-78
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

«РЕГИОН ЭКО ПОВОЛЖЬЕ» ЗАКУПАЕТ МЯСО у населения, ДОРОГО.
Обр. по тел: 89272222035, 89539794905, 89085513919,
реклама 89539753363
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ИП Семкина Н./реклама
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ И РАСПРОДАЖА ПЛАТЕЖА - 0%
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
ЗАМЕР И ДОСТАВКА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА БЕСПЛАТНО НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОТ НЕМЕЦКИХ И РОССИЙСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
8-987-823-26-29, 8-937-265-47-86
Обр.: Лысогорская автостанция (кабинет фотопечати)

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС (быки, телки, коровы)
На выгодных условиях.
Круглосуточно. Цены выше рыночных
8-927-121-11-27. Олег.
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ У НАСЕЛЕНИЯ БЫКОВ, ТЕЛОК, КОРОВ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ (без посредников). Забиваем сами.
8-951-888-87-49
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

Главный редактор **О.В. ОРИЩУК**
Адрес издателя, редакции: 412860, р.п. Лысье Горы, ул. Железнодорожная, 17
email: prizyv-lygory1@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор, бухгалтер: 2-11-52;
рекламный отдел, отдел общественно-политической жизни: 2-15-93.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Лысогорского МР Саратовской области
Муниципальное предприятие Лысогорского муниципального района Саратовской области
«Редакция районной газеты "Призыв"»

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ N ФС8-0484 от 12.01.2007 года

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнение редакции не всегда совпадает со взглядами авторов.
Ответственность за достоверность опубликованных фактов, рекламы и официальных документов несут авторы и рекламодатели.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ
Объем 4 п.л. Подписной индекс П8471
Газета отпечатана в ООО "Волга-Медиа"
г. Саратов, ул. Вишневая, 10. Тел. 88452397366
Тираж 1700 Заказ 3834
Отпечатано в соответствии с присланными фототригиналами
Подписано в печать 17.11.2020 г.
По графику: в 15.00 Фактически: в 15.00